



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 1 (10889)

1 ЯНВАРЯ 2025

СРЕДА

Тема номера

Почётный гражданин
Голышмановского городского
округа Галина Журавлёва
сохраняет историю родного края
для потомков

Подробности на стр. 2

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Награждения за июль – сентябрь 2024 года

Объявлена Благодарность
главы Голышмановского
городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта:

Бабину Евгению Анатольевичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

Виситаеву Аламу Алхаевичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

Газдиеву Амирхану Руслановичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

Емельянченко Семёну Леонидовичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

Кисляку Кириллу Александровичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

Мальшкину Ивану Фёдоровичу, рабочему ЗАО «Автотранс»;

Маркееву Николаю Викторовичу, охотоведу ЗАО «Автотранс»;

Попа Виталию Кириловичу, водителю автобуса ЗАО «Автотранс»;

Синякову Александру Владимировичу, водителю автобуса ЗАО «Автотранс»;

Степанову Сергею Михайловичу, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс».

К нотариусу через «Госуслуги»

Жители Тюменской области могут записаться на приём к нотариусу через портал «Госуслуги».

Сервис позволяет сделать это всего за несколько минут и заранее спланировать визит к специалисту. К электронному календарю нотариуса подключены 90 процентов специалистов страны.

В прошлом году этой услугой уже воспользовались более 80 тысяч человек. Оценка гражданами качества работы сервиса составляет 4,7 балла из 5 возможных.

Подготовил Влад УДИЛОВ

Юбилей Победы

Со следующего номера газеты мы еженедельно начнём публиковать хроники к 80-летию Победы.

Это тайм-лайн (временная шкала или визуальное представление) последних 131 дня Великой Отечественной войны, с начала января по 9 мая. Составлены хроники по архивным сводкам Совинформбюро.

Редакция

Ёлка главы как награда

На это праздничное представление приглашают лучших учеников школ округа по итогам учебного года



В ДК «Юность» организована праздничная фотозона, благодаря которой гость может окунуться в новогоднюю атмосферу

Семьдесят пять учащихся 4-7-х классов удостоились чести водить хороводы вокруг зелёной красавицы с главой муниципалитета Александром Ледаковым.

Он поздравил ребят с Новым годом и пожелал им исполнения всех заветных желаний и обязательно писать письма Деду Морозу.

– Наступают необыкновенные, волшебные дни. Пусть сказка постучится в каждый дом. Давайте будем добрыми и верить в чудеса, – сказал Александр Леонидович.

Также глава округа поделился воспоминаниями из детства:

– В новогоднюю ночь родители наряжались в Деда Мороза и Снегурочку. Они ярко красились, стараясь, чтобы их не узнали, даже говорили не своими голосами. Мы пытались угадать, кто из них какую роль исполняет. Ёлки украшали стеклянными игрушками, сейчас больше пластиковых. Костюмы для новогодних представлений нам шили мамы, в магазинах их не

продавали. Самым необыкновенным деликатесом тогда для нас были мандарины. В советское время жители маленькой деревни такие вкусности могли попробовать только раз в год, как раз на Новый. Ну и, конечно, самое главное новогоднее событие – длиннющие каникулы. Всегда заранее строили планы, когда пойдём гонять шайбу или на лыжах в лес. Жарили там сало и хлеб. Радовались, как и вы, что не нужно было учить уроки и ходить в школу.

Поощрительной путёвкой на Ёлку главы наградили отличников учёбы, активистов, победителей и призёров конкурсов, предметных олимпиад и спортивных соревнований, волонтеров, детей, оставшихся без попечения родителей.

– Я занимаюсь спортивной гимнастикой. В 2024 году у меня новое достижение: на соревнованиях заняла четвертое место. Для этого сложного вида спорта быть в пятёрке лидеров считается успехом. Целый год я много тренировалась, соблюдала режим и диету. Сегодня мне вручили сладкий

подарок, но не планирую его есть – как гимнастка, я должна всегда быть в форме. Спектакль мне понравился: интересный сюжет, яркие костюмы у артистов и много в нём доброты. В Новом году жду удачи, потому что это год змеи. Говорят, что это мудрые животные, – поделилась Арина Каликаева.

Главные события развернулись у сверкающей в гирляндах новогодней ёлки. Одарённые дети водили вокруг неё хороводы ещё и с Дедом Морозом, и Снегурочкой. Участвовали в конкурсах со сказочными персонажами. Добавили ребятам положительных эмоций и праздничного настроения сладкие подарки.

Кстати

Ёлка главы организуется в Голышмановском округе почти 20 лет. В последние годы у нас также проводится новогодний утренник для детей участников специальной военной операции.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Важно сохранить историю родного края

Ветеран педагогического труда Галина Журавлёва известна в округе большими заслугами в краеведческой работе

В 1980-е годы она создала музей в школе № 1 посёлка Голышманово. На заслуженном отдыхе продолжила эту деятельность в ветеранском движении.



Галина Журавлёва в гостях у сына – Героя России – сфотографировалась возле бронзовой композиции из фильма «Они сражались за Родину» в Москве. Судьбы солдат из кино и Александра Журавлёва схожи в главном: их путь – в защите Отечества

В 2023 году Галине Ивановне присвоили звание «Почётный гражданин Голышмановского городского округа».

Родом из военного детства

Родилась Галина на разъезде № 40 Ишимской железной дороги в многодетной семье Ивана и Ефросиньи Попко в начале 1943 года. Отца не призвали на фронт – имел «бронь»: трудился на железной дороге – стратегическом объекте, работающем в режиме военного времени. Ответственные, опытные железнодорожники, каким был Иван, работали порой до изнеможения, сутками, пропуская военные эшелоны на «зелёный свет». За добросовестный труд он не раз награждался грамотами и медалями.

В детстве Галина долго не могла разговаривать. Всё больше жестами показывала, чего хочет. Мама настряпает картофельных драников, Галя хлопает в ладоши, повторяя её движения, тянет ко рту. Старший брат Володя после войны учился в ремесленном училище в городе Асбесте Свердловской области. Там питание, обмундирование и общежитие бесплатно были. Как-то приехал он на зимние каникулы. В доме суматоха поднялась: чуть не обморозился мальчишка на дороге. Мама возле сына суетится, руки-ноги отогревает, ребятишки около его сумки снуют. Отец развязал мешок, достал булку хлеба. И тогда Галинка с печи как закричит: «Мне, мне дайте хлеба!» Вот радости было: Володька приехал, Галинка заговорила!

В школе Галя училась хорошо – сначала в Шаблыкino, ближайшем селе от разъезда. В 1956

году родители переехали в посёлок Голышманово. Купили небольшой домишко, развели хозяйство. Отец продолжал трудиться на «железке» – багажным весовщиком, мама устроилась воспитателем в железнодорожный детсад. Ребятишки учились во второй школе. По примеру старшего брата, Галя после 8-го класса родители тоже направили в город Асбест. Опять же из практических соображений – на полное гособеспечение в строительное училище. Для многодетной семьи это был выход дать детям образование. Володя уже работал, хорошо помогал и наставлял сестру. Она с отличием окончила училище на штукатур-маляра, выпустилась с 6-м разрядом. Мечтала продолжить обучение в железнодорожном училище, чтобы работать с отцом. Но подвело зрение – брали со стопроцентным. Отец уговорил её пойти учиться в Ишимский пединститут. И в 1961 году Галина успешно поступила на историко-литературный факультет. Руководство института пообещало общежитие с условием, что квалифицированный маляр сделает ремонт в общежитии. В сентябре студенты уехали на уборку урожая, а Галина возглавила бригаду из работников института. Приёмная комиссия приняла её первый строительный объект с небольшими недочётами, но место в одной из комнат на 14 девочек выделили.

Первая любовь на всю жизнь

Многие супружеские пары вспоминают встречу со своей второй половинкой как что-то романтическое. Сейчас и Галина Ивановна,

прожившая со своим Александром Дмитриевичем 60 лет, также помнит день её первой встречи с Сашей Журавлёвым – второкурсником физико-математического факультета. А тогда никакой романтики она не почувствовала.

– Сидели с подружкой в чистой, выбеленной комнате общежития. До занятий оставалось несколько дней, и мы собирались утром отдать ключи коменданту и разехаться по домам. И тут в открытое окно влетает чей-то рюкзак. Потом забирается парень, подтягивает товарища. Оказывается, приехали с сельхозработ, а в общежитие ещё не заселяют. Они ушли в соседнюю комнату. Но мы страху натерпелись: парни то воды ходили просить, то в карты предлагали поиграть.

На следующий день Саша вызвался проводить девушку до дома коменданта. Она не знала, где та живёт. Потом Галина увидела этих ребят в автобусе – тоже ехали на вокзал. В поезде до Голышманово столкнулась с ними, и даже мелькнула мысль: «Преследуют!» В посёлке, едва вышла из вагона, поспешила к отцу в багажную.

Саша сам её потом в общежитии нашёл, стал ухаживать. Через два года поженились. Богатой, многодневной свадьбы, на каких Галине Ивановне довелось побывать потом, у неё не было. После регистрации друзья-студенты накрыли стол, скромно отметили событие.

Между школой и домом

Дальше снова учёба, экзамены, распределение. Александр поехал работать в деревню Малиновку Аромашевского района, где жила его мама. И Галине нашлось место в школе. Затем его на год призвали в армию. Галя провожала мужа, уже зная, что ждёт первенца. Твёрдо решила назвать его именем любимого супруга.

В декретном отпуске Галина Журавлёва поехала навестить родителей в посёлок Голышманово. Здесь и родился её первенец – Александр. Тогда и подумать молодая мама не могла, что уготована сыну военная карьера, поёт она колыбельные будущему генералу, Герою России.

Младшая дочь Наташа родилась спустя шесть лет в селе Новоберезовка. Туда направили супруга директором средней школы. Галина Ивановна преподавала историю и литературу. Выстраивала и координировала всю внеклассную работу – трудовое воспитание, военно-патриотическое, культурно-массовое.

– Мы с мужем целыми днями

пропадали в школе. Вставали рано, чтобы управиться на большом подворье, истопить печи. Жили, как все в деревне. Александр Дмитриевич рано уходил из дома – всё-таки директор. Я собирала детей. Саша в школу уже пошёл, Наташа в детский сад ходила. Да и самой надо было выглядеть хорошо, хоть несколько минут себе уделить, – рассказала Галина Ивановна.

Семейная черта – ответственность

Когда Галину Журавлёву спрашивают, как она воспитывала сына, разводит руками. Говорит, что каких-то специальных методов в воспитании детей не применяли и усилий не прикладывали. Просто Саша рос с детства с высокой мерой ответственности – следил за младшей сестрой, помогал отцу с матерью дома. И спрос с него в школе, как с сына учителей, был строже. Александр Дмитриевич, будучи директором, долго добивался строительства спортзала – физкультурой дети занимались в коридоре и на улице. Когда получили «добро», активный спортсмен и вожак комсомольской организации Саша Журавлёв тоже вместе с другими мальчишками взялся за стройку. Парни старались, чтобы быстрее начались занятия в зале. Он рано освоил технику, научился водить и ударно работал в производственной бригаде школьников. После школы спортивные успехи, отличные навыки в военной подготовке, хорошие знания физики и математики, истории и литературы позволили ему успешно поступить в Челябинское высшее танковое командное училище.

В 1983 году в Голышманово заболела мама Галины – Ефросинья Леонтьевна, и семья переехала в посёлок, оставив налаженный быт и любимую Новоберезовскую школу. Галина устроилась в школу № 1 учителем истории в старших классах. Как сама признаётся, для неё этот курс давался сложнее. Она всегда преподавала литературу, историю – только в среднем звене. Приходилось многому учиться заново. Сама не заметила, как история малой родины увлекла её.

Её детище – музей

Началось всё с производственного профориентационного обучения детей, которое вменили педагогу в учебный план. Оказалось, что многие ребята не знают, какие предприятия есть в посёлке Голышманово, известных людей, почему улицы называются так, а не иначе. Постепенно она оформила в кабинете стенды по истории предприятий. Со временем исследовательские работы детей переросли в реальную идею о создании школьного музея. Всего с нескольких предметов быта вы-

росло количество музейных экспонатов. В 1990-е в школе появилась отдельная музейная комната. Началась серьёзная научно-исследовательская работа. Огромное число экспонатов наполнили музей. Среди них – музыкальные инструменты, картины, история улиц, организацией посёлка, воспоминания ветеранов войны, судьбы интересных увлечённых людей. Всё это собрали и систематизировали педагог и её ученики.

На заслуженном отдыхе Галина Ивановна возглавила школу краеведения в Совете ветеранов округа. Она инициатор многих проектов в ветеранском движении. Первым был «Трудный хлеб детства». Собраны уникальные воспоминания детей войны, проводились встречи за круглым столом. Галина Журавлёва написала сценарий спектакля «Ожидание» по реальным воспоминаниям детей войны.

Так спой же, Леонид Шароха

Примечательно, что истоки прославленного Шарохинского фестиваля начались со школьного краеведческого музея. Первый отдел, который оформила Галина Журавлёва в новой музейной комнате, назывался «Таланты нашего посёлка». Среди интересных экспонатов – книга Леонида Шарохи «Пока крутятся колёса» с посвящением автора землякам и афиша. Их подарила музею его родственница Анна Усова. Они вдвойне ценны и дороги Галине Ивановне. Заслуженный артист России Леонид Шароха – дальний родственник её отцу, земляк родни – украинцев, переселившихся вместе с семьёй Шарохи в небольшую деревеньку Гладилровку Голышмановского района.

Да и в судьбе Галины Журавлёвой музыка и песня оставила глубокий след. С детства она впитала в себя мелодичность русских и украинских песен. Пела в художественной самодеятельности. Первое её выступление состоялось во второй школе. Начинающий педагог Нина Мачулис вела в её классе немецкий язык, который любила Галя. А когда Нина Петровна услышала, как поёт девочка, привела её в художественную самодеятельность. Галя исполняла замечательную песню «Гудулка Ксения». И потом, работая педагогом, на своих уроках она часто использовала музыкальные композиции, песни, романсы на стихи русских и советских авторов.

Сейчас Галине Ивановне немало за 80 лет. Она продолжает вести активный образ жизни, вынашивает новые идеи и проекты, чтобы сохранить в памяти земляков яркие страницы истории родного края.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото из личного архива

Машина для бойцов СВО



Данил Хренов вместе с друзьями подготовил для бойцов спецоперации уже несколько автомобилей

В зону проведения специальной военной операции отправился пикап на базе автомобиля «Нива». Его приобрели, отремонтировали и оборудовали голышмановские ветераны-пограничники.

Это уже шестая боевая машина, которую приобрели местные общественники. «Ниву» подбирали с учётом пожеланий ребят на передовой: нужен был транспорт с кузовом, чтобы пехота могла перевозить мины и отбиваться от дронов.

– Жизнь техники в зоне проведения специальной военной операции коротка. Министерство обороны РФ обеспечивает боевые подразделения автомобилями, но мы счи-

таем, что наша помощь тоже не будет лишней и поможет быстрее выполнить поставленные задачи. За помощь в сборе средств мы благодарны неравнодушным жителям и коллективам организаций Голышмановского округа: коммунальному предприятию, жителям Земляновской территории, школам, редакции и всем, кто вносит посильный вклад в правое дело, – сказал Олег Негамедзянов, председатель местного отделения общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области».

Помещение для подготовки техники предоставил Данил Хренов. В своей мастерской он занимается ремонтом и обслуживанием автомобилей перед отправкой в зону проведения СВО. Такую помощь

автомастеры-волонтеры оказывают не первый раз.

– Я и Юрий Попов ездили покупать автомобиль «Нива». Привезли в посёлок Голышманово, провели ремонт ходовой, двигателя. Покупаем новые запчасти, устанавливаем их. Делаем всё, чтобы автомобиль служил качественно, долго, проехал много километров и не подвёл наших ребят на передовой. Готовлю машины для отправки на фронт в основном один, иногда зову на помощь автослесарей из Голышмановского агропедколледжа, – объяснил Данил Хренов.

Владелец автомастерской не только помогает общественникам, но и с товарищами собирает средства на приобретение машин и их ремонт. По просьбам волонтеров и бойцов спецоперации перевозит технику на эвакуаторе в пункт назначения.

В тему

Голышмановские ветераны-пограничники заполнили медикаментами, запасными частями УАЗ-«буханку» и направили его в полевой госпиталь, где служила медсестра с позывным Жужа. Позже передали бойцам ещё несколько УАЗиков, а также баню на колёсах на базе автомобиля ГАЗ-66.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

Абсолютные победители

В декабре на стадионе «Центральный» посёлка Голышманово прошёл межрайонный турнир по мини-футболу, посвящённый участникам специальной военной операции.

Соревновались команды из посёлка Голышманово, Омутинского и Казанского районов. Почётным гостем турнира был голышмановец Виталий Быков – участник СВО.

– Командный дух – то, что выручало нас на поле боя. Этому можно научиться, играя в футбол. Спорт схож с армией: дисциплина укрепляет характер и делает его стойким, – отметил он.

В первом матче с командой «Рубин» Омутинского района голышмановские футболисты

победили со счётом 7:1. Сборную «Маяк» Казанского района наш «Урожай» оставил позади со счётом 10:0. В победители вышли голышмановцы.

Мария Прокушева из команды «Урожай» – единственная девочка, которая наравне с парнями разыгрывает мячи – стала лучшим игроком.

– В футбол играю шесть лет. Он нравится тем, что могу много бегать, также привлекла его техника: передача паса, попадание по воротам – всё это у меня сразу получалось. Когда играю с мальчиками, чувствую себя уверенно и не боюсь идти в игру, – поделилась Мария.

На церемонии награждения голышмановским футболистам также вручили зачётные классификационные книжки первого юношеского разряда.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Футбол тренирует не только быстроту, но и стратегический склад ума

«Магия подарков» Ольги Сладковой

Её новогодние мастер-классы популярны среди жителей Голышмановского округа

Ольга Сладкова организует их не первый год. Всех желающих мастерица собирает на творческих площадках и учит создавать подарочные боксы и зимние букеты. К Новому году и Рождеству Христову – её любимым праздникам.

Ольга занимается фуд-флористикой более трёх лет. По её словам, здесь нет границ, можно создавать всевозможные сочетания. Например, ягоды и шоколад и другие кондитерские изделия, цветы, мясные продукты. На новогодних мастер-классах она учит детей и их родителей создавать подарочные коробки и хвойные букеты.

– Мы делаем композиции из нобилисы. Это хвойное растение отличается сине-зелёными иглами, которые добавляют декоративности. Шишки на нобилисе растут вверх, иголки плоские и не острые, поэтому растение хорошо подходит для флористической обработки, – рассказала Ольга.

Уникальность букета с нобилисом в том, что он может радовать создателя круглый год. Конечно, при условии хранения



Ольга Сладкова предлагает проведение индивидуальных мастер-классов с выездом на дом

в прохладном месте, опрыскивания и поливе.

Жительница посёлка Голышманово Екатерина Волкова пришла на мастер-класс к Ольге

Сладковой со своими сыновьями и дочкой.

– Уже третий раз здесь. Дети изготавливали букет для папы, раскрашивали фигуры из гипса,

сейчас собирали новогоднюю коробку с орехами и сладостями. Привлекает, что дети могут здесь делать всё сами – техники простые и понятные.

Материалы для композиций доступные и безопасные, – поделилась она.

Сами ребята всегда увлечённо рассматривают каждую деталь будущего сувенира. Если это бокс со сладостями, то он подобран согласно тематике. К примеру, на одном из мероприятий Ольги дети создавали ореховую коробку в форме ёлочной игрушки. Под её руководством пошагово мастерили этот съедобный презент.

– Сначала мы обклеили коробку двухсторонним скотчем, сверху – цветной бумагой. Затем заполняли её орехами и конфетами, у меня всё получилось легко и быстро. Повязали коробку лентой и украсили открыткой. Готовый сувенир я положу под ёлку, чтобы порадовать маму, – поделился Дмитрий Лаптев.

Ещё пару лет назад Ольга Сладкова только мечтала радовать земляков такими мероприятиями, а сегодня они востребованы у голышмановцев. До середины января она собирает новогодние мастер-классы и дарит хорошее настроение жителям округа.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ С ПИРОТЕХНИКОЙ

- * покупайте пиротехнику только в специализированных магазинах
- * ознакомьтесь с инструкцией (если нет информации на русском языке – товар не сертифицирован, не покупайте)
- * проверьте срок годности изделия
- * убедитесь, что изделие и упаковка не повреждены

- * не храните пиротехнику возле приборов отопления, источников открытого огня, не носите в карманах одежды
- * не запускайте пиротехнические изделия в помещениях, вблизи построек, новогодних ёлок, линий электропередачи, а также с балконов, лоджий и крыш
- * не направляйте пиротехнику на людей, животных, транспортные средства
- * не давайте пиротехнические изделия детям до 16 лет
- * если пиротехническое изделие не сработало – не подходите к нему в течение 10 минут, затем утилизируйте в соответствии с инструкцией
- * запускайте фейерверки в соответствии с инструкцией завода-изготовителя
- * не запускайте пиротехнические изделия в ветреную погоду

При обнаружении возгорания звоните по телефонам **101** или **112**

Главное – жить в мире

В Голышмановском округе разработана и успешно реализуется муниципальная программа, нацеленная на профилактику, недопущение межэтнических, экстремистских проявлений.

Она разработана с опорой на государственную стратегию по противодействию экстремизму. Об этом говорили в администрации округа на очередном заседании межведомственной комиссии по вопросам гармонизации межэтнических, межрелигиозных отношений и по противодействию экстремизму.

– 27 педагогов школ нашего муниципалитета прошли обучение по программе «Проявление детей, склонных к деструктивному поведению». Департамент образования и науки Тюменской области провёл пять массовых родительских собраний на эту тему. Работники образования просматривают контент соцсетей несовершеннолетних для выявления противоправного содержания, в частности – направленного на межнациональную, религиозную рознь от запрещённых в России организаций. На встречах с детьми, педагогами и работниками правоохранительных органов разъясняется степень ответственности перед законом в случае экстремистской деятельности. За прошлый год установлен один несовершеннолетний с радикальными взглядами. Информацию направили в полицию. В школах округа провели более 60 различных массовых мероприятий патриотического направления. Среди них – слёт «Гражданин России», акции «Окопная свеча», «Тепло

родного дома», «Письмо солдату», образовательный проект «Парта Героя». Организовали «Классные встречи», где ребята общались с участниками военной спецоперации, сотрудниками полиции, воинами-интернационалистами, депутатами и другими известными людьми, – сообщил Омирбек Мусобаев, ведущий специалист комитета образования администрации Голышмановского округа.

Председатель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николай Цибуцинин доложил, что в профилактическую программу давно и прочно вписались межнациональные праздники. Они воспитывают в гражданах толерантное поведение, укрепляют межэтнические связи и патриотической настрой людей.

– Экстремизму противостояем через пропаганду здорового образа жизни и профилактики асоциальных явлений. В этом нам помогает областной профилактический марафон «Тюменская область – территория здорового образа жизни». В блок тематических мероприятий включены такие, как «Важный разговор» в память о жертвах террористических атак, военнослужащих, погибших при исполнении служебного долга в зоне проведения спецоперации. Значительный блок мероприятий посвящён Дню солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября. В 2024 году провели 24 массовых мероприятия, охватили ими более четырёх тысяч человек. С детьми и подростками встречались служащие силовых структур, ветераны боевых действий, представители общественных и религиозных организаций. Провели 46 профилактических

информационно-разъяснительных мероприятий, в них участвовали более пяти тысяч человек.

Продолжают нести свою «вахту» киберволонтеры. В нашем округе 30 человек проводят поиск противоправного контента в сети Интернет. Информация направляется в областную Центр профилактики и реабилитации. За прошлый год нашли свыше 50 информационных публикаций, связанных с пропагандой экстремистской деятельности.

«Марина ВАКАРИНА, заместитель главы Голышмановского округа:

– Действенный приём в работе по формированию антиэкстремистского поведения – встречи с ветеранами боевых действий и участниками специальной военной операции. Они приводят много примеров, основанных на личном опыте. Ребята больше доверяют информации из первых уст.

Директор Голышмановского агропедколледжа Евгений Кибаров добавил, что за прошлый учебный год здесь провели свыше 60 профилактических мероприятий. Их посетили более 1400 студентов. В них раскрывали темы неприятия обществом терроризма, экстремизма, межличностных конфликтов в молодёжной среде.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото со страницы Голышмановской школы № 4 во «ВКонтакте»



В Голышмановской школе № 4 реализовали образовательный проект «Парта Героя»

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1860 Заказ № 1